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 Výstava studentských prací k vidění opět na Masarykově nádráží
 
Ve spolupráci se společnosti Penta Real Estate a Masarykovým nádražím byla ode dneška umístěna
výstava studentských grafických a fotografických prací přímo ve vestibulu nádraží naproti pokladnám.
Zastavte se podívat, můžete si ji prohlédnout až do konce září.

 Filmy našich studentů na       
 festivalu v Třeboni

K létu patří filmové festivaly a my máme velkou
radost Vám představit 1. ročník filmového
festivalu Třeboň, který se koná právě v těchto
dnech až do  27. 8. 2022 v Kině Světozor v
Třeboni. Na festival se probojovaly 4 filmy
našich studentů: Balík a Strach od Michala
Špejry, Revoluce od Antonína Korba a Matěj
od Laury Bartůňkové, které byly publiku
promítány ve středu dne 24. 8. Festival zahájil
jeho prezident Tomáš Töpfer, který také
představil porotu festivalu ve složení: režisér
Marian Kleis, kameraman David Ployhar, střihač
Dalibor Lipský a zvukař Martin Ženíšek. Držíme
pěsti našim filmařům, aby se návštěvníkům a
porotě jejich filmy líbily stejně jak nám!



V tomto roce vám jízdu ve vlaku zpříjemní tito
autoři: 
Kristýna Sněgoňová, Michaela Merglová, Irena
Obermannová, Michala Jendruchová, Pavel
Renčín, Jiří Dědeček, Dora Čechova, Iva Hadj
Moussa, Petra Kubášková, Martina Blažeková,
Petr Borkovec, Tomáš Zmeškal, Martin Paytok,
Veronika Krištofová, Ivona Březinová, Martina
Šourková, David Laňka, Radek Malý, Lukáš
Vavrečka, Adam Pýcha, Tomáš Padevět, Jan
Gardner, Pavel Sobek, Pavel Tomeš, Sára
Vůchová, Daniela Mičanová, Antonín Kudláč,
Vlastina Svátková, Olga Biernátová

  Festival ČTENÍ VE VLAKU
 
Srdečně Vás zveme na 9. ročník Festivalu
autorského čtení ve vlaku, během kterého máte
jedinečnou šanci setkat se v pražských
příměstských linkách se známými českými
spisovateli. 
 
Od 12. do 15. září 30 předních autorů bude ve 30
vybraných vlakových spojích předčítat po 4 dny
cestujícím. Těšte se na Irenu Obermannovou,
Vlastinu Svátkovou, Petra Borkovce, Ivonu
Březinovou, Jiřího Dědečka, Pavla Tomeše a
mnohé další. Pestrost žánrů zaručena! Zazní
ukázky ze současné české prózy i poezie. Fantasy,
sci-fi a detektivní příběhy cestujícím přečtou
Kristýna Sněgoňová, Michaela Merglová, Pavel
Renčín a další. Jako vždy jsou některé z jízdy
určené zejména školám, žáky a studenty vtáhnou do
světa literatury mimo jiné Radek Malý, Petra
Kubašková a Veronika Krištofová. 
 
Festival bude slavnostně ukončen v
knihkupectví Luxor na hlavním nádraží. Čeká na
vás nejenom tradiční autogramiáda, ale rovněž
beseda s účastníky a další doprovodné akce.
Diskutující v několika blocích zodpoví všechny
otázky týkající se současné české literatury. Přijďte
besedovat s Michalem Vieweghem, Irenou
Obermannovou či Františkem Kotletou a
mnohými dalšími 15. 9. 2022 od 16:00 v
knihkupectví Luxor na hlavním nádraží. 
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